

760箱假药 被集中销毁

济南警方同时还销毁了320余万份假发票

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 刘晓宇) 面对形形色色假冒产品,众多市民15日上午在泉城广场的“打击和防范经济犯罪宣传日”活动现场上了非常实用的一课。当天,济南警方还销毁了一批假药和假发票。

“如果上面不印着假币的字样,我们还真分辨不出那张百元钞票的真假。”15日上午,很多市民围在泉城广场上的一个展柜前,听着工作人员的介绍。当天,济南警方联合工商、税务、银行、药监、质监等部门组织开展了“打击和防范经济犯罪宣传日”活动。

“普通人只凭借用手摸,很可能让假币蒙混过关。”一位工作人员拿着一真一假两张百元人民币给市民解释,“首先要看左下角100字样,垂直角度观察为绿色,倾斜一定角度为蓝色。这是光变油墨的作用,非常贵重,造假者是弄不到的。”

旁边的一个展柜里放着几部假冒名牌手机。“这是历城分局经侦大队打掉的一个销售假冒手机窝点缴获的,当场查获手机2000余部。”民警随后拿起一部苹果4代手



民警销毁假发票。本报记者 杜洪雷 摄

机介绍道,“这种假冒手机从深圳进货价是2300元左右,到济南就要翻一番多。”

现场宣传活动结束后,济南警方开展了集中销毁活动。在唐王纸厂,查获的假药和假发票占据了大半个广场的面积。这些物品包括“亮剑”专项行动中警方会同药监部门所查获的760箱、1600

余种假药,打击发票犯罪“深入”行动中所缴获的各类假发票320余万份。

记者发现这些假药包括了西药针剂,中药以及中成药等,而假冒的品牌更是多种多样。随着一声令下,一辆挖掘机开进了广场,开始碾轧广场上的假药。“这些假冒药不仅不治病,而且会耽误

病人的治疗,非常可恨。这次我们销毁的假药总价值120余万元,以后我们还会加大力度打击假药。”济南市经侦支队副支队长刘长法介绍道。

在附近的一个院子里,民警们将假发票放入铁皮箱集中焚烧,320余万份的假发票足足烧了一个小时。

七元皮蛋粥,竟是隔夜饭

店员称工作失误所致

本报96706热线消息(记者 蔡旭超) 一碗白粥,加几块皮蛋、油条和榨菜,要卖七元钱。价钱贵也就罢了,皮蛋粥竟然还是馊的,这就让来就餐的王先生难以忍受了。

15日上午,王先生一家三口来到朝山街永和豆浆店吃饭,点了两碗皮蛋粥。王先生吃了两口感觉不对劲,酸酸的还有点馊味,他这才发现粥已经变质,赶紧让正要下筷子的儿子不要喝粥。王先生说:“这碗粥的米粒很明显就是剩粥加凉水兑的。皮蛋粥还有一股明显的馊味。”

王先生找来服务员,指出这碗粥已经变质,服务员端起来闻了闻表示没问题。王先生提出将这两碗粥打包,找有关部门鉴定,服务员这才给王先生换了两碗新粥。“服务员当时承认这是前一天的粥,因为换班时没交接好才给端了上来。吃到这种粥的不止我一个,好多人都点了皮蛋粥。”王先生说道。

虽然给换了新粥,可王先生依然没能消气,“我吃了两口也就罢了,要是小孩子吃了,谁知道会出什么问题?他们态度也太差了,自始至终经理也没来道声歉。”

醉酒男高架桥上“吹风”

事发深夜,110民警将他“请”下桥

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 石娜娜) 5月15日凌晨,一男子酒后打车路过顺河高架桥时,突然要求下车上桥“吹风”,的哥无奈将其放下后,连忙报了警。

15日凌晨零时许,的哥陈师傅在马鞍山路附近遇到一男子拦车要去济南长途汽车站。那名男子刚上车,陈师傅心里暗暗说了声“不好”,对方醉醺醺的,看样子喝了不少酒。

果然,当陈师傅开车行至顺河高架桥时,那名男子突然嚷着要“下车”。尽管陈师傅一再提醒对方,此处是高架桥,别说下车,就是停车也不行。但那名男子一意孤行,不顾车子还在行驶

中,就推开了车门。

陈师傅连忙减速靠边停车。结清车费后,那名男子下车离去。

而陈师傅则开车下了高架桥,因担心该男子在高架桥上出现意外,他连忙拨打了110。

110民警闻讯赶来,十多分钟后,民警终于在高架桥上发现了那名男子,他正骑在道路中央的隔离护栏上。

110民警见状连忙上前将那名男子劝下。面对民警,该男子周东(化名)表示,他喝多了,想在桥上吹风醒酒后再回家。

随后,110民警对周东进行了批评教育将其带至桥下,又帮其拦了一辆出租车,令其安全返家。

聚焦：肿瘤患者的希望之路

随着科学技术的进步,肿瘤已并非“不治之症”,现代中医药业已成为肿瘤治疗的新思路,生物制剂尤其是灵芝生物制剂将在肿瘤治疗中发挥重要的作用。自20世纪80年代起,中国科学院的科学家立项开始介入灵芝研究,中国科学院南京分院研制的中Z科灵芝孢子油、中Z科灵芝破壁孢子、中Z科爱特(AT)等系列确切有效的灵芝抗肿瘤产品,上市十余年来,为全球众多的肿瘤患者带来健康的福音和生活的美好。

希望之路第一站：科学的治疗观念——扶正祛邪

“中医整体治疗和治未病”的理念越来越受到医学界的认可,多位医学界人士表示很欣赏中医提倡的“上医治未病”,提到“中医讲各个器官之间是相互联系的,并强调应将人当成一个整体来治疗”,中医提倡“扶正祛邪”、“人瘤共存”,提高病人的生活质量,延长寿命;而中医中药是肿瘤综合治疗的重要手段,它具有独特的优势。

第一,具有很强的整体观念,肿瘤实际上是一种全身疾病,中医从整体观念出发,既考虑局部的治疗又采取扶正培本的方法,可改善局部症状和全身状况。

第二,可以弥补手术、放疗化疗的不足,提高放疗、化疗的效果,对晚期肿瘤患者或不能手术和放、化疗的患者可采用中医中药治疗,扶正祛邪可以防止肿瘤术后的复发转移,延长晚期恶性肿瘤患者的生存期。

第三,以人为本,副作用小,癌症患者局部状况好转的同时,全身症状也得到改善,甚至能够胜任正常的工作,没有骨髓抑制方面的副作用,对消化道也不会有严重的影响。

灵芝作为上品中药的第一位,号称东方神药,具备中医中药的优势,并且是目前是唯一用高科技手段进行深入研究的中药,中国科学院在灵芝研究中一直处于世界领先地位;中国科学院南京分院研制的中国科学院南京分院研制的中Z科灵芝孢子油、中Z科灵芝破壁孢子、中Z科爱特(AT)等系列确切有效的灵芝抗肿瘤产品,克服了中医药“一人一方”、“配方复杂”、“疗效慢”及“服用不方便”的不足,成为肿瘤患者院外治疗的首选。

希望之路第二站：先进的治疗武器——中Z科灵芝生物制剂

长期以来,肿瘤主要的治疗手段为手术、放疗和化疗,但是传统的肿瘤治疗方法都存在现实的不足和局限性,而随着科学技术的发展及现代科技与中医药完美结合,免疫治疗或将是人类克服肿瘤的最后一道希望,而生物制剂尤其是灵芝生物制剂将是抗肿瘤的新武器。

传统肿瘤治疗的局限性 肿瘤患者在手术后,通过放化疗杀灭残留在体内的肿瘤细胞,但这样同时会杀死人体内的正常组织细胞,因此会出现我们常见的恶心、呕吐、脱发等副作用,而且人们对肿瘤本质认识的不足,人们试图通过传统的治疗手段完全消灭肿瘤,造成了不合理治疗和过度治疗,不仅解决不了肿瘤问题,反而会人为地加剧肿瘤进展。

灵芝生物制剂,肿瘤治疗的新途径 作为继手术、放疗和化疗后的肿瘤

治疗第四模式,生物治疗以其安全、有效、毒副作用低等特点,被认为是目前肿瘤免疫综合治疗模式中最活跃、最有前途的手段。

科学实验结论:中Z科灵芝孢子油是全新的抗肿瘤生物制剂,在临床生物免疫治疗中呈良好的量效关系,对肿瘤有明显抑制作用,在肿瘤治疗方面具有很好的应用前景。

中Z科灵芝孢子油中的大量灵芝三萜可提高肿瘤治疗和康复期的机体免疫

力;减少手术创口感染,促进愈合;减少放疗和化疗带来的毒副作用,如呕吐、脱发、白细胞减少、失眠等;毒杀残存的肿瘤细胞,尤其是肿瘤复发的根源G0期肿瘤细胞;抑制癌细胞增殖;增强体力和新陈代谢,使之快速的进入健康水平。

中Z科灵芝孢子油 + 爱特(AT)组方 中Z科灵芝破壁孢子 + 爱特(AT)组方 国家卫生部批准:辅助抑制肿瘤、抗突变、提高免疫力

山东省卫生保健协会肿瘤康复宣教中心

本周19日至20日北京著名老中医解惑

如何走出肿瘤治疗的十大误区?

近年来,中国癌症患者发病率增高,且治疗效果不理想,世界卫生组织就此事进行调研,结果发现:在普通人患者,甚至部分医护人员当中,都存在着很大的癌症知识盲区和治疗误区。



随着科学抗癌的理念不断被传播开来,为了让更多人能够了解科学抗癌的相关知识,摆脱一直存在的治疗误区,为此,本周19日—20日,山东省卫生保健协会肿瘤康复宣教中心特邀北京著名老中医——李继芬教授亲临泉城济南,李教授将针对肿瘤患者对于肿瘤治疗的常见误区,进行面对面现场解答,并向泉城肿瘤患者传授正确的肿瘤治疗理念,运用中西医结合疗法治疗早、中、晚期肿瘤患者,避免患者病急乱投医,过度治疗,让患者在治疗过程中少走弯路。

李继芬:北京清华大学第二医院原肿瘤科主任,从事医疗临床内科工作40余年,医学基础理论扎实,综合能力强,能熟练的运用中西医结合等综合疗法,擅长把脉诊疗各种疑难杂症及肿瘤并发症,同时运用国内外高新技术,在利用导管介入疗法治疗肝癌、肺癌以及妇科肿瘤及其并发症方面有所突破。

(由于问询人数众多,请务必提前电话预约!肿瘤病友可携带相关资料便于问询。)

- 报告会时间及课题: 5月19日上午8:30-11:00 课题:《如何走出肿瘤治疗的十大误区》
- 咨询时间: 5月19日、20日8:30-17:30
- 报告会及问询地点: 济南市解放路112号历东商务大厦609(中心医院正对面)
- 报名电话: 0531-86116698

请认准中国科学院研制字样,及中Z科商标,以防假冒! 详情咨询电话: 0531-86162141 87902408